Diario Reflexivo – Aprendizajes del Módulo II
Durante el módulo II fui parte de una serie de actividades, iré haciendo un resumen de las que me parecieron más relevantes:
· Búsquedas Estratégicas, donde aprendimos a buscar más allá de la herramienta y la búsqueda avanzada, el Rally de búsquedas fue bastante motivador para comenzar a abordar el tema, ese reto fue muy interesante y se pudo compartir las experiencias y ver las distintas formas de buscar que cada uno tenía, sin duda lo más importante no es usar las herramientas de búsqueda y las opciones avanzadas, si no dirigirnos hacia un objetivo de búsqueda haciendo uso de estas en la medida que sea necesario, lo central está en la estrategia, en practicar y retroalimentarnos nosotros mismos, pararnos a reflexionar acerca de cómo encontramos información y cómo en algunas ocasiones naufragamos en el inmenso mar de Internet.

· Uso y Diseño de Rúbricas, aprendimos a diseñar rúbricas, pero no solo las diseñamos, sino también fueron parte importante para evaluar las actividades q se hicimos en el diplomado, me parece muy buena forma de aprender acerca de las rúbricas sin necesidad de leer amplios textos.
· Preparación del Tiramisú -> Metáfora  de Reflexión. Aprendizaje con Receta vs aprendizaje prueba – error.
· Marcadores y Etiquetado Sociales, aprendimos a marcar la páginas relevantes para nosotros y compartirlas con todo mundo, vimos las páginas que marcaron los integrantes del grupo y también otras personas que comparten sus marcadores en Mister Wong, sin duda una alternativa más para poder encontrar información independiente de los buscadores. Ahora cada uno tenemos nuestra propia nube de tags, ha crecido dia a dia, muy buen trabajo!
· Elaboración de WebQuest -> Aprendimos a realizar una WebQuest a partir de críticas constructivas que hizo el grupo a varias páginas, de esta manera primero usamos criterios propios para reflexionar acerca de las características importantes que debe tener una WebQuest, la forma de introducir al tema fue muy acertada
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· Aspectos Importantes, retroalimentacion, 
exposición de los trabajos y retroalimentación

de los compañeros de curso.
 










