
El misterioso código de Barras 2.0
Tipo de actividad: Foro debate 
Propósito: Crear un espacio colaborativo en el que se genere conocimiento y consenso para lograr realizar el diseño de un programa que descifre el misterioso código de barras 2.0, compartiendo logros,  dificultades y herramientas.
Instrucciones: 

· Una misión importante ha sido encomendada a ti y a tu grupo,  lean y analicen el documento WebQuestCB2.doc que está almacenado en la siguiente dirección: http://groups.google.com.bo/group/tallerprogramacion.

· Sigan el proceso que se explica en el documento utilizando los recursos que se le proveen

· En base a la misión encomendada participen en el foro secreto indicando el avance (logros) que han tenido o las dificultades que se presentaron. Si tuvieron un avance, compartan sus logros con el resto del grupo, indiquen los recursos que han utilizado y hagan una breve descripción de las utilidades (aplicaciones) que encontraron. 

· El tiempo es ORO: Las intervenciones en el foro tiene como objetivo facilitar a todo el grupo el cumplimiento de su misión, si tienen alguna pista que alguien la solicite, no dude en postearla, reducirán tiempo valioso, contribuyendo a mejorar el desempeño grupal, si estan bloqueados puede realizar una consulta en el foro, tengan cuidado de describir claramente cual es su dificultad, sus compañeros les podrán ayudar con ello, recuerden leer los aportes realizados antes de hacer una consulta, es posible que su duda ya haya sido respondida.

Plazo para la realización de la actividad: El foro estará habilitado hasta medio día del 22 de Noviembre de 2010
Criterios de evaluación: La evaluación se realizará  en base al producto de cada grupo, cada producto tendrá ciertas bondades y será realizado utilizando ciertas herramientas, estos recursos deberán haber sido compartidos, así como las dificultades que se resolvieron para llegar a desarrollar el programa final.
Producto Final: Se realizarán un resumen de las dificultades para lograr desarrollar el codificador y las herramientas que las resuelven. También se publicarán todos los productos.
Una vez completada la misión el país contará con herramientas actualizadas de desencriptación  de QR-Code y su equipo habrá superado la misión, habiendo dado un paso más en camino hacia el mejoramiento profesional en nuestro medio.

