Diario Reflexivo – Aprendizajes del Módulo IV
Este módulo fue más práctico, pudimos integrar muchas de las herramientas que vimos en los anteriores módulos,  a continuación mi reflexión acerca de las actividades más relevantes:
· Realizamos un mapa conceptual acerca de las Redes Sociales, si no estás conectado es como si no existieras, en nuestro diario vivir nos relacionamos con personas que tienen intereses similares al nuestro, en la Web 2.0 también podemos hacerlo, pero nuestro límite es todo el mundo, sin duda es un límite mucho más amplio que el de nuestros conocidos.

· Wiki -> Se realizó un mapa mental acerca de las Wikis, elaboramos nuestra propia wiki, participamos en grupos y creamos un documento acerca de los Cinco Factores Claves para lograr el Aprendizaje Colaborativo, yo trabajé en el Grupo 2, quedó muy bien, gracias a los aportes de todos, al realizar este trabajo también usamos el foro del wiki, un espacio útil para discutir antes de modificar. Los wikis son herramientas interesantes, en donde se reflejan si los grupos trabajan de manera cooperativa o de manera colaborativa, si las personas están acostumbradas al trabajo colaborativo y el auto – aprendizaje, sin duda se verán buenos resultados cuando estas aprendan a usar un wiki, caso contrario puede llegar a ser un caos, pienso que habría que difundir, promocionar, enseñar y trabajar bastante el aspecto de colaboración con nuestros estudiantes y con nosotros mismos, será un reto interesante hacer el uso correcto de esta herramienta, pero partimos con buenas bases (de manejo de la herramienta, pero también conceptuales).
· La clase donde todos nos inscribíamos como expertos en algunas herramientas web fue la clase más motivadora para mí, me pareció la más corta (tal vez porque me divertí), a pesar del corto tiempo logré explicar acerca de los dos temas que elegí: Insertar widgets a Jimdo y Edición de imágenes con Picture Manager, aunque también acabe explicando hipertexto por ahí (disculpas si ocasioné algún desorden con esto). Con ayuda de One Note, logré hacer un mini – tutorial con los apuntes que tomé a medida que iba explicando estos temas.
· Continué compartiendo mis marcadores favoritos con todos, deje mi link a Mister Wong en los productos de este módulo. Espero les sirva a todos.
















