Diario Reflexivo – Aprendizajes del Módulo V
En este módulo reforzamos lo aprendido en la práctica, se pudo ver el cambio de actitud en el taller “Operación Aprendizaje 2.0”, tuvimos la oportunidad de mejorar nuestros portafolios personales y manejar Autoplay.
· Mejoramos nuestros portafolios personales, invertimos tiempo para mejorar el contenido y la apariencia, también pusimos comentarios en los portafolios de nuestros compañeros, actualizamos contenido, personalmente tuve la oportunidad de hacer cambios en base al feed back recibido, con la ayuda de estas sugerencia pude organizar mejor el portafolio, también mejoré mi galería de widgets y la organicé como lo tenía pensado al principio, mostrar el widget: una pequeña descripción y su respectivo código listo para reutilizarlo en cualquier página.
· Trabajamos con Autoplay, una herramienta que nos permitirá crear el CD final que es requisito para que nos entreguen el título del diplomado.

· Cerramos con broche de oro el módulo V y el diplomado con el taller “Operación Aprendizaje 2.0”, en el que pudimos divertirnos enseñando y aprendiendo, tuvimos invitados y supimos contagiar el espíritu 2.0, señal que sin lugar a duda nos hace ver que como grupo tenemos esa chispa dentro de nosotros ya que no se transmite lo que no se tiene. Siento algo de nostalgia al finalizar este módulo















